

Mińsk Mazowiecki, dnia 23.03.2023 r.

WI.271.5.2023

**Dotyczy postępowania przetargowego na realizację zadania pn. „Budowa strażnicy Ochotniczej Straży Pożarnej w Mińsku Mazowieckim”**

**1. WYJAŚNIENIE TREŚCI SWZ**

Zgodnie z art. 284 ust. 1, 2, 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U.2022.1710 t.j.) Zamawiający informuje, iż wpłynęły wnioski o wyjaśnienie treści Specyfikacji warunków zamówienia - *zwanej dalej „SWZ”*. Jednocześnie treść zapytań wraz z wyjaśnieniami Zamawiający przekazuje Wykonawcom, zamieszczając je na stronie internetowej prowadzonego postępowania.

**Pytanie nr 1:**

Proszę o informację w jaki sposób będzie finansowana inwestycja (projekt umowy).

**Odpowiedź:**

Projekt umowy wraz z zasadami płatności wynagrodzenia określono w Załączniku nr 7 do SWZ, który został zamieszczony przez Zamawiającego w pliku pn. SWZ w dniu 14.03.2023r. na stronie prowadzonego postępowania <https://platformazakupowa.pl/transakcja/738494>

**Pytanie nr 2:**

Bardzo proszę o zamieszczenie wzoru umowy.

**Odpowiedź:**

Wzór umowy (Załącznik nr 7 do SWZ) został zamieszczony przez Zamawiającego w pliku pn. SWZ w dniu 14.03.2023r. na stronie prowadzonego postępowania tj.

<https://platformazakupowa.pl/transakcja/738494>

**Jednocześnie Zamawiający informuje, iż wpłynęły kolejne wnioski o wyjaśnienie treści SWZ, na które odpowiedź zostanie udzielona w terminie późniejszym.**

**2. ZMIANA TREŚCI SWZ**

Na podstawie art. 286 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U.2022.1710 t.j.) Zamawiający informuje, że dokonuje zmiany treści specyfikacji warunków zamówienia w zakresie:

- 1) Załącznika nr 7 do SWZ §4 ust. 3 (celem ujednoczenia terminu realizacji inwestycji w dokumentach zamówienia), który otrzymuje brzmienie:

„Termin zakończenia robót budowlanych: **18 miesięcy od daty zawarcia umowy.**”

W związku z wprowadzoną zmianą Zamawiający zamieszcza na stronie prowadzonego postępowania zaktualizowany Załącznik nr 7 do SWZ.

- 2) Rozdziału 17 ust. 1 SWZ, który otrzymuje brzmienie:  
„Wykonawca będzie związany ofertą do dnia **02.05.2023 r.** Bieg terminu związania ofertą rozpoczyna się wraz z upływem terminu składania ofert.”
- 3) Rozdziału 18 ust. 1 SWZ, który otrzymuje brzmienie:  
„Ofertę wraz z wymaganymi dokumentami należy umieścić na Platformie pod adresem <https://platformazakupowa.pl/transakcja/738494> do dnia **03.04.2023r. do godz. 10:00**”
- 4) Rozdziału 19 ust. 1 SWZ, który otrzymuje brzmienie:  
„Otwarcie ofert nastąpi w dniu **03.04.2023 r. o godz. 10:05** za pośrednictwem platformazakupowa.pl na stronie internetowej prowadzonego postępowania.”

Jednocześnie Zamawiający informuje, że dokonuje zmiany treści ogłoszenia o zamówieniu w Biuletynie Zamówień Publicznych w **zakresie terminu składania i otwarcia ofert oraz terminu związania ofertą.**